

叫停大型游乐设施 检查出租房消防安全 长城村平安志愿者夜巡保平安

5日晚,经济开发区长城村平安志愿者团队开展了夜间巡逻行动,就长城村范围开展安全巡逻,检查出租房的消防安全,并开展流动人口登记工作。

今年5月初,团市委和市平安办秉持“专群结合、以专带群”的思路,打造建设平安志愿、纠纷调解、禁毒宣传、未成年人观护、旅游文明劝导五大服务队,探索我市平安志愿服务新模式。随后,经济开发区迅速动员组织平安志愿者团队,发展平安志愿者400余人,并组织群防群治大行动,进一步提升平安志愿服务能力,合力筑牢护航G20峰会的平安防线。

巡逻前集合部署行动 分两组进行巡查

5日晚6时50分,经济开发区长城村平安志愿者们陆续来到了村委会办公室,部署晚上巡逻行动的具体分工。

算上我和村主任,我们村的平安志愿者一共有15个。今天晚上我们计划分成两组,一组由我带队,主要检查出租房消防安全,另一组由村主任林志伟带队,主要负责村子周围的安全巡查和流动人口登记工作,一会开完会我们去楼下

集中分队。长城村党支部书记林洪广说,长城村共有30余户出租房需要整改,消防安全检查和流动人口登记工作任务都比较重。

那今天一个晚上就要查完所有的出租房吗?还是只查其中的几家?安全巡查的范围是整村巡逻吗?会不会跟另一队的巡查路线重复?要是遇到突发事件要怎么办?林洪广刚说完,队员们就提出了一系列问题。

第一队查出租房消防安全的,今天晚上先查问题比较多的那几户出租房吧,之前也去过几次了,看看他们整改情况怎么样。第二队跟着我路面巡逻的,我们主要在老村区块巡逻。林志伟说。

经济开发区社会发展局副局长冯忠德说,平安志愿者在巡逻过程中要注意个人安全,遇见突发事件和自己无法处理的事件要及时上报,情节严重的要及时报警。



平安志愿者巡逻前的部署会

劝离充气城堡 叫停空中海盗船

动画片里受追捧的卡通人物造型,孩子们热衷的滑滑梯……华丽的充气城堡一直深受孩子们的喜爱。然而,这些充气城堡给孩子们带来欢乐的同时,也存在不少安全问题。

平安志愿者们刚集合完毕,就看到村子主要道路边发现了一个充气城堡。这座充气城堡高约3米,宽约6米,五六个四五岁大的孩子在充气城堡里蹦蹦跳跳,嬉笑声不断,家长们都在充气城堡外陪同。其中

一位家长自始至终关注着孩子的动向,似乎精神高度紧张,看到孩子向高处跑,她急忙提高声音向孩子呼喊,不要往高处爬,去下面玩。

林志伟绕着充气城堡走了一圈,发现这个充气城堡是铺在一块巨大的毯子上,背后有两个充气泵不断地往城堡里充气。城堡的右下角和右侧中间的位置各有两条细绳,分别将城堡固定在两棵大树上,除此之外其余的地方都没有固定措施。

这边是主要道路,是不允许摆放这些游乐设施的,而且你们的充气城堡没有固定措施,存在严重安全隐患,请你们在明天之前搬离。林志伟刚和充气城堡的负责人交涉完,平安志愿者们又在不远处发现了一艘空中海盗船。

空中海盗船摆放在在一辆大货车上,大货车的两侧驾着楼梯,海盗船在空中摇摇晃晃。林洪广立马上前叫停了空中海盗船的项目,并要求相关负责人在6日中午前搬离。



平安志愿者劝导充气城堡相关负责人停止营业

检查出租房消防安全 再次发放整改通知书

随后,林洪广一队和林志伟一队便开始了分头行动,冯忠德跟着林洪广的队伍,为居住出租房的整改做具体指导。

林洪广一行先来到了村民林某的家中,这家租住着30多个人,房主自己不住在这里,我们之前来过几次,整改通知书也发过了,不知道现在整改得怎么样了。

刚走到门口,平安志愿者们就发现了一个从楼上接下来的插板,插板上插着充电器,正在给电动车充电。顺着电线上楼,插板的主人王某正坐在床边玩手机,而连接着电动车充电器插板的插头,就插在王某床头的插座上。

你把插座放在床头,楼下还有一个插板,万一半夜着火怎么办?林洪广问。想不到王某丝毫没有意识到问题的严重性,没关系的呀,我一直这样

充的。再说,不这样充,我也没地方给电动车充电呀。

你自己不怕,我们看着都吓出一身冷汗。没地方充电我们帮你去跟房东协商,但是你不要这样充电了,太危险了,快拔掉吧。林洪广这边刚劝王某收起电线,冯忠德在另一间房间又发现了同样的问题。

电线乱拉的现象太严重了,而且电线全部没有套管,走廊里还有一些电线上覆着一层油污,要是明火,一点就着了。冯忠德一边说着,一边敲了敲房间周边的墙体,这个房间也不对,是用三合板隔开的,本来只能住一个人的空间,愣是用三合板隔开了两间,万一发生火灾,三合板不仅无法阻挡火势,反而会让火越着越大。

这时,听到消息的房主林某也赶了过来。三合板这个我

已经在改了,最顶楼已经拆完了。林某一边说着,一边带着众人往楼上走。

还有这个灭火器,上次我们来的时候你们家是没有灭火器的,这次一层配了一个,已经有了进步,但是还不够,按照消防安全标准,你们家应该一层配备两个,还有就是电线套管问题、房间感烟器的安装问题和三合板拆除问题,希望你们能尽快整改。林洪广说完,再次向林某发放了整改通知书,下周三我们会来验收整改成果,如果有什么需要帮助的,可以随时联系我们。

另一边,林志伟带队的巡逻队正在进行老村区域的巡查,夜色下,平安志愿者们迈着整齐划一的步伐列队前进。

看到这么多人在巡逻,我们跳完广场舞,走夜路回家都不会害怕了。村民李大妈笑着说。



平安志愿者检查出租房消防安全



平安志愿者巡逻队在老村区域巡逻

